C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Unred piente con 31/3 galones de herbicida puede rociar 31/4 céspedes. ¢Cuantos galones
Se necesitarian pararociar 7 céspedes? L
2.
2) Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 31/2 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 4 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria? 3
4.
3) Una maquina hizo 31/6 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo |4pices a una velocidad de cuantos
por minuto? >
6.
4) Se necesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galén de leche con .,
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de amibar se necesitarian para hacer 1 galon delechecon ||
chocolate?
8.
5 un grifo de agua goteaba 23/4 litros de agua cada 1/2 de hora. ¢(Gote6 a unavelocidad de o
cuantos litros por hora? '
10.
6)  Un cartucho de impresora con 25/6 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?
7) Un neumético de bicicleta estaba 2/3 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/6
segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio?
8) un carpintero usa 32/3 cgjas de clavos para terminar 3/6 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo el techo?
9 Un chef tuvo que llenar 24/6 recipientes con puré de papas. Termind usando 21/2 delibras
de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 6 contenedores?
10) e necesitan 33/6 galones de agua para llenar 34/6 contenedores . ¢Cuanta agua se
necesitaria parallenar 9 contenedores?
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1) Unredi piente con 31/3 galones de herbicida puede rociar 31/4 céspedes. ¢Cuantos galones

se necesitarian pararociar 7 céspedes?

2)

Unareceta de galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 31/2 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 4 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?

3)

Una méaquina hizo 31/6 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo lapices a unavelocidad de cuantos || 6.
por minuto?

4 se necesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galén de leche con 8.

chocolate. ¢Cuéantas cucharadas de amibar se necesitarian para hacer 1 gal6n de leche con
chocolate?

5 un grifo de agua goteaba 23/4 litros de agua cada 1/2 de hora. ¢(Gote6 a unavelocidad de

cuantos litros por hora?

10.

6) Un cartucho de impresora con 25/6 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel.

¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

7) Un neumético de bicicleta estaba 2/3 [leno. Un pequefio compresor de aire tardo 31/6

segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habria tardado en Ilenar un neuméatico vacio?

8) un carpintero usa 32/3 cajas de clavos paraterminar 3/6 de un techo. ¢Cuanto usaria para

terminar todo e techo?

9 Un chef tuvo que llenar 24/6 recipientes con puré de papas. Termind usando 21/2 delibras

de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 6 contenedores?

10) e necesitan 33/6 galones de agua para llenar 34/6 contenedores . ¢Cuanta agua se

necesitaria parallenar 9 contenedores?
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